

**Общего собрания учредителей Попечительского совета  
КГБУ СО «Пансионат «Кедр»  
Протокол № 3**

г. Канск

«19» декабря 2018 г.

Присутствовали:

Морковкин Владимир Викторович - директор ТК «Омега» - председатель Попечительского совета

Члены Попечительского совета:

Хворов Виктор Андреевич - Заместитель председателя Попечительского совета (председатель Совета ветеранов войны и труда г. Канска);

Барташевич Валерий Антонович – Член Попечительского совета (директор ООО «Кансклесмонтаж»);

Швед Татьяна Николаевна – Член Попечительского совета (начальник отдела по работе с инвалидами, военнослужащими и лицами, пострадавшими от радиации).

Пермякова Ольга Николаевна – секретарь.

Приглашенные лица:

1. Кадач Виктор Константинович - директор КГБУ СО «Пансионат «Кедр»;
2. Титенкова Елена Ивановна - заведующая социально – реабилитационным отделением КГБУ СО «Пансионат «Кедр»;
3. Ильясова Ирина Фаткуловна – старшая медицинская сестра.

Повестка заседания

1. Отчёт директора о работе учреждения.
2. Проведение и организация Новогодних праздников.
3. Утверждение плана работы Попечительского совета н 2019 г.

1. По первому вопросу: слушали директора Кадача В.К.:

Цель КГБУ СО «Пансионат «Кедр» это создание условий для обеспечения достойной жизни пожилых людей, посредством предоставления социальных услуг, через системы социальных отношений, основанных на плодотворной работе с партнерами. Так же создаются необходимые условия для улучшения качества жизни пожилых людей и инвалидов, с помощью комплекса мер по восстановлению способностей человека к самообслуживанию и социальной жизни.

Минтруд России совместно с Минздравом, Минфином, Минэкономразвития и Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов с 2018 года реализует пилотный проект, направленный на внедрение системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. Благотворительный фонд «Старость в радость» выступил в роли разработчика методологии, на основании которой определялась необходимость тех или иных мер поддержки. Чтобы сформировать комплекс мер, аналитическая служба фонда провела масштабное исследование международного опыта.

Главная цель будущей системы — обеспечить людям, нуждающимся в уходе, сбалансированное социальное обслуживание и медицинскую помощь как на дому, так и в стационаре, а также поддержать их семьи и научить их оказывать помощь своим близким самостоятельно.

По официальной статистике на начало 2018 года в России действовало 584 дома-интерната для престарелых и инвалидов, ветеранов войны и труда, в которых проживали свыше 79 тысяч человек. Более 1,1 млн человек являются получателями социальных услуг на дому. Однако проблема доступности и качества социального обслуживания остается актуальной.

КГБУ СО «Пансионат «Кедр» является участником пилотного проекта, направленного на внедрение системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

На сегодняшний день работники КГБУ СО «Пансионат «Кедр» прошли ряд обучающих программ для повышения уровня профессионализма.

Содокладчиком выступила: старшая медицинская сестра Ильясова И.Ф.:

Сообщила членам попечительского совета о порядке предоставления медицинских услуг в КГБУ СО «Пансионат «Кедр».

Морковкин В.В. внес предложение провести мониторинг ассортимента продуктов питания на рынке, предназначенных для больных сахарным диабетом, с целью внесения разнообразия и сохраняя вкусовых качеств употребляемой пищи

Решили: информация принята к сведению и признана работа учреждения эффективной.

Проголосовали: «За» - 4      «Против» - 0      «Воздержались» - 0

2. По второму вопросу: слушали заведующую социально-реабилитационным отделением Е.И. Титенкову:

Ознакомила членов Попечительского совета с планом мероприятий разработанного сотрудниками учреждения с привлечением творческих коллективов г. Канска, волонтеров.

Решили: Информацию принять к сведению. План мероприятий - утвердить.

Проголосовали: «За» - 4      «Против» - 0      «Воздержались» - 0

3. По третьему вопросу: слушали директора Кадача В.К.:

Предложил к обсуждению план работы учреждения на 2019 год, отметил, что главной целью при разработке плана стало – качественное социальное обслуживание в соответствии с требованиями Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Решили: отчет принять к сведению и утвердить план работы на 2019 год.

Проголосовали: «За» - 4      «Против» - 0      «Воздержались» - 0

Председатель Попечительского совета

Морковкин В. В.

Секретарь

Пермякова О.Н.